11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.06.2009 10:34:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.06.2009 13:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175787/answer/175788




3opaBcTByuTe, FOnus

Hcxons u3 pe3ynbTaTOB aHAJIM30B, 9TO CUGUIKC (BEPOSITHEE BCETO MO3THUM, T03TOMY Bam cympyr
He 3apa3u’ics).

AGopT genath coBceM He 00s13aTebHO. BaM criefiyeT IpoiTH Kypc crienuuueckoro u
IpoGUIaKTUYECKOT0 JIeYeHUs o 0epeMeHHOCTH, a PeOeHKY NIPY POXKAEHUU CIIeNyeT MPOUTH KypC
npodUIaKTUIECKOro JedeHnss. OTO CTaHOapTHAad IPaKTHUKa.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



